
イタリアの美味しい魅力をお届けします。
郵船商事が厳選した個性豊かなワイン  
日本郵船グループの安心・信頼できるサービスで皆さまのお手元に
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生産州
アルコール分

ワイナリー名

商品No.
スペックの見方 イタリアワイン格付けピラミッド

商品名

格付け

容量

スクリューキャップ

ぶどう品種

味覚チャート

ワイン特徴

●商品の外装（キャップシール、ラベル、ボトル等）は変更となる場合がございます。
●入荷数量に限りがある商品もございます。品切れの場合はご了承ください。

飲酒は20歳になってから

※DOPには旧法の以下格付けを含む
  ・DOCG（統制保証付原産地呼称ワイン）
  ・DOC（統制原産地呼称ワイン）

VINO
テーブルワイン

I.G.P
（Indicazione Geografica Protetta）

保護地理表示ワイン
※旧法の IGT（地域特性表示ワイン）

D.O.P（Denominazione di Origine Protetta）
保護原産地呼称ワイン

D.O.P

I.G.P

VINO

1

V-1 Veneto

Prosecco Brut Treviso

プロセッコ・ブリュット
トレヴィーゾ
プロセッコ DOC

750ml

リーヴェ・デッラ・キエーザ（Rive della Chiesa）

グレーラ 100％

風光明媚なトレヴィーゾ県モンテッロ丘陵のワ
イナリー。フルーティで爽やか、バランスが良
く、乾杯や食前酒に最適。

味の濃さ
すっきり しっかり

スク
リュー 11%

ワインは自然であり、ワインは文化である

エノトリア・テルス（Enotoria Tellus＝ワインの大地）

と呼ばれ、3000年の歴史をもつイタリアワイン。

全20州で生産されるぶどう品種は

400種類を超えるといわれています。

地域ごとに変化に富んだ気候と風土で育まれる

個性豊かなワインから当社が厳選。

日本郵船グループのネットワークを活用した

イタリア現地での国内輸送、ジェノバ港から東京港までの

リーファーコンテナ輸送、そして日本国内での

通関・定温保管まで、安心・信頼できるサービスで

皆さまのお手元にお届けします。

Il vino è cultura
Il vino è natura, 



F-4 Friuli-Venezia Giulia

スパークリングワイン vino Spumante

Prosecco Extra Dry "Pitars"

プロセッコ・エクストラドライ 
“ピタルス”
プロセッコ DOC

750ml

ピタルス（Pitars）

11.5%

りんごやレモン、グレープフルーツのよう
な爽やかな香り、しっかりした藤の花や
アカシアの花のアロマ、調和が取れた心地
よい酸とフレッシュな味わい。

グレーラ 100％

味の濃さ
すっきり しっかり

Freccianera Brut Millesimato

フレッチャネーラ・
ブリュット・ミッレジマート
フランチャコルタ DOCG

750ml

フラテッリ・ベルルッキ（Fratelli Berlucchi）

シャルドネ 60％、ピノ・ビアンコ 30％、ピノ・ネロ 10％

L-3 Lombardia

12.5%

瓶内二次発酵。100%自社畑のブドウ。華や
かな泡、フレッシュなブーケ、ハーブの果実
味あふれるピュアで品格ある味わい。

味の濃さ
すっきり しっかり

Pet Peace Orange Pinot Grigio Frizzante

オレンジ ピノ・グリージョ 
フリッツァンテ
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ピノ・グリージョ 100%

Pu-20 Puglia

9.5%

ペット・ナット製法で造る微発砲のオレンジ
ワイン。フレッシュで飲みやすく、しっかり
と冷やしてお楽しみください。

味の濃さ
すっきり しっかり

2

参考上代￥3,080(税込） 参考上代￥7,810(税込)

参考上代￥4,180(税込）

idp7080s64
テキストボックス
完売



3

白ワイン vino Bianco

12.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

Malvasia

マルヴァジア
ヴェネツィア・ジュリア IGT

750ml

アレッシオ・コムヤンク（Alessio Komjanc）

マルヴァジア・イストリアーナ 100%

F-2 Friuli-Venezia Giulia 

きれいな香り、タイムや白コショウのスパイ
スのニュアンス、芳香豊かな白。魚料理や貝料
理に特におすすめ。

13.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

Sauvignon Blanc "Tasnim"

ソーヴィニョン・ブラン
“タスニム”
ヴィニェーティ・デッレ・ドロミティ IGT

750ml

ロアカー（Loacker）

ソーヴィニョン・ブラン 100％

T-5 Trentino-Alto adige

南チロル地方のバイオダイナミック農法草
分けのワイナリー。フレッシュできれいな酸、
ほのかにハーブが香る芳香豊かな味わい。

14%

味の濃さ
すっきり しっかり

Chardonnay "Magred"

シャルドネ 
“マグレ”
アルト・アディジェ DOC

750ml

ナルス・マルグライド（Nals Margreid）

シャルドネ 100%

T-7 Trentino-Alto adige

柑橘のニュアンスの中に樽由来の心地よい
バニラ香、上品な樽使いがエレガントな味
わい。

13.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

P-5

Roero Arneis

ロエーロ・アルネイス
ロエーロ・アルネイス DOCG

750ml

Piemonte

ブレンタ・ドーロ（Brenta d'Oro）

アルネイス 100％

世界遺産ロエーロ地区を代表する白。花や洋
梨の香り、酸は控えめで優しい味わい。ほん
のりミネラルの複雑な余韻。

12.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

Friulano

フリウラーノ
コッリオ DOC

750ml

アレッシオ・コムヤンク（Alessio Komjanc）

フリウラーノ 100%

F-1 Friuli-Venezia Giulia 

スロベニア国境近くで育まれる土着品種フ
リウラーノ。花を感じる繊細なアロマ、ほのか
にアーモンドの余韻。前菜や生ハムに。

14%

味の濃さ
すっきり しっかり

BRATJE

ブラティエ
コッリオ DOC

750ml

アレッシオ・コムヤンク（Alessio Komjanc）

シャルドネ 50%、ソーヴィニョン・ブラン 30%、
ピノ・ビアンコ 10%、フリウラーノ 10%

F-3 Friuli-Venezia Giulia 

地域の方言で「兄弟」という名のワイン。野生
の花やほのかにバニラの香り、フレッシュな
味わいに複雑な余韻。

味の濃さ
すっきり しっかり

P-9 Piemonte

Sauvignon "Brina"

ソーヴィニョン
“ブリーナ”
ピエモンテ DOC

750ml

カンティーナ・モスパローネ（Cantina Mosparone）

ソーヴィニョン・ブラン 100％

桃やアンズの果実の香り、グリーンペッパー
のほのかなニュアンス。フレッシュで爽やか
な味わい。魚介や鶏肉の料理に。

12.5%

P-10 Piemonte

味の濃さ
すっきり しっかり

Gavi del comune di Gavi

ガヴィ・デル・コムーネ・
ディ・ガヴィ
ガヴィ DOCG

750ml

ラ・スミッラ（La Smilla）

コルテーゼ 100％

ピエモンテを代表する白。火打ち石、アカシ
アの花やリンゴの香り。しっかりした酸とミ
ネラルあふれる味わいは魚介と相性抜群。

13%

参考上代￥6,380(税込)

参考上代￥3,630(税込) 参考上代￥3,630(税込)

参考上代￥4,290(税込) 参考上代￥4,180(税込)

参考上代￥3,850(税込)

参考上代￥7,260(税込)

参考上代￥4,400(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売



4

白ワイン vino Bianco

味の濃さ
すっきり しっかり

V-13 Veneto

Pinot Grigio

ピノ・グリージョ
ヴェネツィア DOC

750ml

コンティ・ディ・サン・ボニファチオ（Conti di San Bonifacio）

ピノ・グリージョ 90%、トレッビアネッロ 10%

ガルダ湖の近く、クストーザ産。桃やホワイト
ネクタリン、リンゴの香り。酸とミネラル、果
実味の非常にバランスよい味わい。

12%スク
リュー

味の濃さ
すっきり しっかり

Soave Classico "Grisela"

ソアーヴェ・クラッシコ
“グリセーラ”
ソアーヴェDOC

750ml

テッサーリ（Tessari）

ガルガーネガ 100％

クラッシコ地区の太古からの火山性土壌で
育まれる白。バランス良い爽やかな風味、皆
に愛される上品でカジュアルな白。

12.5%

V-3 Veneto

スク
リュー

味の濃さ
すっきり しっかり

A-7 Abruzzo

Chardonnay 

シャルドネ
テッレ・ディ・キエーティ IGP

750ml

カンティーナ・トッロ（Cantina Tollo）

シャルドネ 100%

南国フルーツ、花やはちみつ、バニラの香りの
ニュアンス。バランスの取れた味わいは魚介
の前菜やリゾットに、パスタに。

13%

V-6

Soave Superiore Riserva "Auge"

ソアーヴェ・スペリオーレ・
リゼルヴァ
ソアーヴェ・スペリオーレ DOCG

750ml

Veneto

ヴィッラ・カネストラーリ（Villa Canestrari）

ガルガーネガ 100%

イタリアを代表する白の一つ、ソアーヴェ。
発酵と熟成にバリック樽使用。上品な酸と繊
細なバニラの香り、爽やかでエレガント。

14%

味の濃さ
すっきり しっかり

A-3

Pecorino

ペコリーノ
テッレ・ ディ・キエーティ IGT

750ml

Abruzzo

イル・フェウドゥッチョ（Il Feuduccio）

ペコリーノ 100%

美しいマイエッラ山麓海抜432mに位置す
る。フレッシュで野花の香り、熟した果実と
ほのかに甘草や蜂蜜を感じる余韻。

13%

味の濃さ
すっきり しっかり

12%

味の濃さ
すっきり しっかり

A-9 Abruzzo

Trebbiano d'Abruzzo "KIRUNA"

トレッビアーノ・ダブルッツォ
 " キルナ "
アブルッツォ DOC

750ml

トッリ・カンティーネ（Torri Cantine）

トレッビアーノ 100%

アブルッツォ州北部産。フレッシュでフルー
ティ、人気品種の軽快なオーガニックワイン。
大勢で楽しむ席に最適。前菜や魚介料理に。

味の濃さ
すっきり しっかり

Bio Zero Bianco

ビオ・ゼロ ビアンコ
アブルッツォ DOC

750ml

カシーナ・デル・コッレ（Cascina del Colle）

トレッビアーノ 100%

A-11 Abruzzo

家族経営ワイナリーの酸化防止剤無添加オー
ガニックワイン。フレッシュな酸と果実味に
ミネラルの余韻。フリットなど魚介料理に。

13%スク
リュー 10%

味の濃さ
すっきり しっかり

Pu-8 Puglia

Gioia Fiano

ジョイア
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

フィアーノ 100%

アドリア海と山風の昼夜の気温差に恵まれ
たガルガーノ国立公園に位置する。白い花の
アロマ、フレッシュな酸の飲みやすい白。

参考上代￥3,300(税込) 参考上代￥4,730(税込)

参考上代￥3,300(税込)

参考上代￥1,815(税込) 参考上代￥2,750(税込)

参考上代￥2,860(税込) 参考上代￥4,840(税込)

参考上代￥3,850(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売



白ワイン vino Bianco

味の濃さ
すっきり しっかり

Pu-9

MERAVIGLIA

メラヴィーリア
プーリア IGP

750ml

Puglia

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ファランギーナ 100％

野生酵母で自然発酵、ノンフィルター。活気
に満ちたファランギーナ。金色のニュアンス
を持つ、料理に合わせやすいオレンジワイン。

10.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

9 is Enough Bianco 

9 is Enough ビアンコ
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ボンビーノ 100％

Pu-21 Puglia

ブドウを早摘みしたアルコール度数9％前後
の軽快なワイン。レモンやオレンジ、洋ナシの
アロマが特徴。酸味と塩味、シトラスやパイ
ナップルの余韻。

9.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

ISPIRAZIONE GRECO  

イスピラツィオーネ
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

グレコ 100%

Pu-18 Puglia

野生酵母で自然発酵、ノンフィルター。地中海
の潮風を感じる香り、リッチで柔らかいミネ
ラルが持続するオレンジワイン。

11%

味の濃さ
すっきり しっかり

SERENITÀ

セレニタ
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ボンビーノ 100％

Pu-1 Puglia

野生酵母で自然発酵、ノンフィルター。爽やか
なミネラル、グリーンやハーブの印象、ボン
ビーノ種特有の酸の余韻。魚介料理に。

11%

13%

味の濃さ
すっきり しっかり

S-4

Grillo Superiore

グリッロ スペリオーレ
ヴィットリア DOP

750ml

Sicilia

ヴィーニャ・ディ・ペッティネオ（Vigna di Pettineo）

グリッロ 100％

赤土が印象的な砂質土壌の畑で育まれたグ
リッロ 100%。トノー樽で発酵・熟成し、フ
レッシュな果実味と酸、豊かな余韻。

9.5%

味の濃さ
すっきり しっかり

9 is Enough Orange
9 is Enough オレンジ
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ファランギーナ 100％

Pu-23 Puglia

ブドウを早摘みしたアルコール度数 9％前後
の軽快なワイン。非常にフレッシュな香り、
バランスのとれた酸味。エキゾチックでフレッ
シュなアロマを持つオレンジワイン。余韻は
パイナップルやマンゴーの味わい。

13%

味の濃さ
すっきり しっかり

Etna Bianco "Enrico IV"

エトナ・ビアンコ
“エンリコ 4 世”
エトナ・ビアンコ DOC

750ml

ヴァレンティ（Valenti）

カッリカンテ 100％

S-1 Sicilia

注目の産地エトナ。ブドウ畑は山の北東側、標
高600～800mに位置する。いきいきした酸、
柑橘やミントを感じるフレッシュな味わい。

5

参考上代￥4,840(税込) 参考上代￥4,840(税込)

参考上代￥4,950(税込) 参考上代￥4,400(税込)

参考上代￥4,400(税込) 参考上代￥4,070(税込)

参考上代￥4,180(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売



ロゼワイン vino Rosato

Stupore Negroamaro Rosato

ステュポーレ・
ネグロアマーロ・ロザート
プーリア IGP

750ml

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ネグロアマーロ 100％

Pu-26 Puglia

10.5%

野生酵母で自然発酵、ノンフィルター。" 驚き "
という名のチャーミングな酸と豊富なミネ
ラル感を感じる味わい。塩漬肉、魚のスープ、
トマトベースの料理に合わせて。

味の濃さ
すっきり しっかり

Pu-22

9 is Enough Rosato

9 is Enough ロザート
プーリア IGP

750ml

Puglia

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

プリミティーヴォ 100％

ブドウを早摘みしたアルコール度数 9％前
後の軽快なワイン。イチゴやブラックベ
リーの香りのエレガントなロゼ。口に含む
と、非常に滑らかな塩味、野生のハーブの風
味を感じる味わい。
味の濃さ

すっきり しっかり

9%

S-2

Etna Rosato "Poesia"

エトナ・ロザート
"ポエジア "
エトナ・ロザート DOC

750ml

Sicilia

ヴァレンティ（Valenti）

ネレッロ・マスカレーゼ 100％

エトナのネレッロ・マスカレーゼ種100%。オ
レンジがかった色、イチゴやチェリーの香り、
柑橘のニュアンスが人気。

味の濃さ
すっきり しっかり

13.5%

6

参考上代￥4,400(税込) 参考上代￥4,400(税込)

参考上代4,070(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売



P-11

Nebbiolo d'Alba

ネッビオーロ・ダルバ
ネッビオーロ・ダルバ DOC

750ml

Piemonte

ブレンタ・ドーロ（Brenta d'Oro）

ネッビオーロ 100%

世界遺産ロエーロ地区のネッビオーロ。チェ
リー、リコリスやシナモンのアロマ、豊かな果実
味が特徴。焼き物などの和食にも。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13.5%

赤ワイン vino Rosso

13%

V-14

Valpolicella Superiore

ヴァルポリチェッラ・
スペリオーレ
ヴァルポリチェッラ DOC

750ml

Veneto

ヴィッラ・サン・カルロ（Villa San Carlo）

コルヴィーナ、コルヴィノーネ、ロンディネッラ、
モリナーラ

チェリーやプラムのアロマ、バニラやシナモンの
ニュアンスを感じるエレガントな赤。バランスの
取れた酸は赤身肉はもちろん白身の肉料理にも。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

味の厚み
ライトボディ フルボディ

Barolo "SEL.34"

バローロ "SEL.34"
バローロ DOCG

750ml

マッシモ・ラッタリーノ（Massimo Rattalino）

ネッビオーロ 100％

P-12 Piemonte

インターナショナル・ワイン＆スピリッツ・
コンペティション金賞受賞の、ワインの王
バローロ。バラやバイオレット、ルバーブな
どのエレガントなアロマ、力強く厳さを感
じる味わい。

14%
16%

V-5 Veneto

Amarone della Valpolicella Riserva "1888"

アマローネ・デッラ・
ヴァルポリチェッラ・リゼルヴァ
アマローネ・デッラ・ヴァルポリチェッラ DOC

750ml

ヴィッラ・カネストラーリ（Villa Canestrari）

コルヴィーナ（コルヴィオーネ）・ヴェロネーゼ 70％、
ロンディネッラ 15％、モリナーラ 5％、他古木のブドウ 10％

ブドウを3～4か月陰干しして造られたパワ
フルな味わい。しっかりしたタンニン、深みと
複雑さが官能的な魅力の偉大なワイン。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

12.5%

V-12

Valpolicella "Terre di Lanòli"

ヴァルポリチェッラ
"テッレ・ディ・ラノリ"
ヴァルポリチェッラ DOC

750ml

Veneto

ヴィッラ・カネストラーリ（Villa Canestrari）

コルヴィーナ (コルヴィオーネ )・ヴェロネーゼ、
ロンディネッラ、コルヴィノーネ

チェリーのアロマがチャーミングなミディア
ムボディの赤。生ハムと果物の前菜や、白身肉
料理、ボイルした軽めの肉料理に。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

味の厚み
ライトボディ フルボディ

Albugnano Superiore

アルブニャーノ・
スペリオーレ
アルブニャーノ・ロッソ DOC

750ml

カンティーナ・モスパローネ（Cantina Mosparone）

ネッビオーロ 100％

P-7 Piemonte

アスティ県のネッビオーロ、24ヵ月大樽熟
成。イチゴやバラの香り、優美な果実味としっ
かりしたタンニンのエレガントな味わい。

14.5%

14.5%

"Scirus"

スチルス
トスカーナ IGT

750ml

ファットリア・レ・ソルジェンティ（Fattoria le Sorgenti）

カベルネ、メルロー、プティ・ヴェルドー、マルベック

To-4 Toscana

スーパートスカーナタイプ。豊かな果実味、
しっかりした酸とタンニンのフルボディ。ス
テーキ、熟成したチーズに。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

To-5

モンテレージョ・ディ・
マッサ・マリッティマ・リゼルヴァ
モンテレージョ・ディ・マッサ・マリッティマ DOC

750ml

Toscana

コンティ・ディ・サン・ボニファチオ（Conti di San Bonifacio）

サンジョヴェーゼ 85％、シラー 10％、カベルネ・フラン 5％

サン・ボニファチオ伯爵が著名な醸造家ルカ・
ダットーマ氏を迎えて手掛けた、果実味とビ
ロードのようなタンニンの秀逸な赤。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

14%

Monteregio di Massa Marittima Riserva

750ml

Toscana

7

参考上代￥4,290(税込) 参考上代￥6,050(税込)

参考上代￥10,230(税込) 参考上代￥20,570(税込)

参考上代￥3,850(税込) 参考上代￥4,290(税込)

参考上代￥10,230(税込) 参考上代￥4,510(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売



赤ワイン vino Rosso

To-7

Chianti colli Senesi "Terre del Fico"

キアンティ・コッリ・
セネージ “テッレ・デル・フィーコ”
キアンティ・コッリ・セネージ DOCG

750ml

Toscana

フィコモンタニーノ（Ficomontanino）

サンジョヴェーゼ、コロリーノ、カナイオーロ

14%

ウンブリアとの州境近く、キウージ村のキアン
ティ。赤い果実や花の香り、ソフトなタンニン
とボディのチャーミングなデイリーワイン。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

To-8

Chianti colli Senesi Riserva "Terre del Fico"

キアンティ・コッリ・セネージ・
リゼルヴァ “テッレ・デル・フィーコ”
キアンティ・コッリ・セネージ DOCG

750ml

Toscana

フィコモンタニーノ（Ficomontanino）

サンジョヴェーゼ、コロリーノ、カナイオーロ、メルロー

14%

ブドウの良い年のみ造られるリゼルヴァ。ス
ミレ、プルーンやアマレーナの香り、バラン
スのとれたタンニンとフレッシュな余韻。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

To-12

Morellino di Scansano

モレッリーノ・ディ・
スカンサーノ 
モレッリーノ・ディ・スカンサーノ DOCG

750ml

Toscana

ロアカー（Loacker）

サンジョヴェーゼ 85%、シラー 15%

14.5%

赤い果実や熟したブラックチェリー、ブラッ
クベリーの香り。しっかりした持続するタン
ニン、柔らかい余韻。ジビエやチーズに。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

To-13

Brunello di Montalcino Riserva

ブルネッロ・ディ・
モンタルチーノ リゼルヴァ
ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ DOCG

750ml

Toscana

ラ・パラゼッタ（La Palazetta）

サンジョヴェーゼ 100%

14.5%

最も古いブドウ畑で納得の年のみ造られる
リゼルヴァ。豊かな果実味、素晴らしいタン
ニンのエレガントな味わい。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

A-8

Cabernet

カベルネ
テッレ・ディ・キエーティ IGP

750ml

Abruzzo

カンティーナ・トッロ（Cantina Tollo）

カベルネ 100%

13%

紫がかったルビー色。赤い果実やバルサミコ
のアロマ、タンニンは柔らかくバランスの取
れた味わい。肉料理の前菜、パスタに。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

モンテプルチアーノ 100%

A-12

Bio Zero Rosso

ビオ・ゼロ ロッソ
アブルッツォ DOC

750ml

Abruzzo

カシーナ・デル・コッレ（Cascina del Colle）

14%

家族経営ワイナリーの酸化防止剤無添加オー
ガニックワイン。ブラックベリーの香り、程よ
いタンニンと果実味のバランス良い辛口。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

スク
リュー

Pu-3

Terra Sasso

テッラ・サッソ
プーリア IGP

750ml

Puglia

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ネグロアマーロ 50％、プリミティーヴォ 50％

12.5%

2種類の土着品種をブレンドした濃厚な果実
味と土壌のミネラルを感じる、穏やかでバラ
ンスのとれたボディ。シンプルなグリル肉に。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

A-10

Montepulciano d'Abruzzo "KIRUNA"

モンテプルチアーノ・ダブルッツォ
 " キルナ "
アブルッツォ DOC

750ml

Abruzzo

トッリ・カンティーネ（Torri Cantine）

モンテプルチアーノ 100%

アブルッツォ州北部産。イチゴや花、ほのかに
スパイシーな香りのカジュアルなオーガ
ニックワイン。サラミ等の前菜やグリル肉に。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13.5%

8

参考上代￥3,080(税込) 参考上代￥5,500(税込)

参考上代￥4,950(税込) 参考上代￥10,450(税込)

参考上代￥1,815(税込) 参考上代￥2,750(税込)

参考上代￥2,860(税込) 参考上代￥3,630(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売



赤ワイン vino Rosso

9.5%

Pu-24

9 is Enough Rosso

9 is Enough ロッソ
プーリア IGP

750ml

Puglia

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ネグロアマーロ 100%

ブドウを早摘みしたアルコール度数 9％前
後の軽快なワイン。しっかりとした果実味、
フレッシュでスパイシー、クリーンなタンニ
ンが森にいるようなアロマを感じさせる。驚
くほどフレッシュでユニークな味わい。
味の厚み

ライトボディ フルボディ

Pu-2

Saggezza Nero di Troia

サッジェッツァ ネロ・
ディ・トロイア
プーリア IGP

750ml

Puglia

ヴァレンティーナ・パッサラクア（Valentina Passalacqua）

ネロ・ディ・トロイア 100%

野生酵母で自然発酵、ステンレスバッド（開放式）に
て4日間スキンコンタクト、ノンフィルター。ブラック
ベリーのワイルドな味わい。濃厚なソースと合わせ
たグリル肉、熟成したチーズ、豆料理と合わせて。
味の厚み

ライトボディ フルボディ

12%

Pu-14

Primitivo

プリミティーヴォ
プーリア IGT

750ml

Puglia

フェウド・バダラ（Feudo Badala'）

プリミティーヴォ 100%

ブドウの一部を 1ヵ月陰干しし発酵後、
10%のみオーク樽で 1ヵ月半熟成。赤い果
実の豊かなアロマ、カカオの印象。肉料理や
熟成したチーズに。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13.5%

Pu-13

Negroamaro

ネグロアマーロ
プーリア IGT

750ml

Puglia

フェウド・バダラ（Feudo Badala'）

ネグロアマーロ 100%

ブドウの一部を 1ヵ月半陰干しし発酵後、
10%のみオーク樽で短期間熟成。柔らかい
タンニン、スパイシーでタバコやカカオの
印象。赤身肉に。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13.5%

S-6

Cerasuolo di Vittoria

チェラスオーロ・ディ・
ヴィットリア
チェラスオーロ・ディ・ヴィットリア DOCG

750ml

Sicilia

ヴィーニャ・ディ・ペッティネオ（Vigna di Pettineo）

フラッパート 50％、ネロ・ダヴォラ 50％

シチリア唯一のDOCGワイン。力強いネロ・
ダヴォラ種とチェリー香を持つフラッパート
種のブレンド。優美でチャーミングな味わい。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13.5%

S-10

Nero d'Avola

ネロ・ダヴォラ
シチリア DOC

13%750ml

Sicilia

ラ・ヴィテ（La Vite）

ネロ・ダヴォラ 100%

シチリア南部、リエージのネロ・ダヴォラ。
チェリーとラズベリーを感じるフレッシュ
なアロマ、しっかりと続く柔らかくビロード
のようなタンニンの赤。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

S-3

Etna Rosso "Norma"

エトナ・ロッソ “ノルマ”
エトナ・ロッソ DOC

750ml

Sicilia

ヴァレンティ（Valenti）

ネレッロ・マスカレーゼ 98％、ネレッロ・カップッチョ 2％

ベッリーニのオペラの名のワイン。エトナ
北東で育まれた、みずみずしくエレガント、
しっかりしたタンニン。羊肉や煮込み料理
に。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

13% 14.5%

S-5

Nero d'Avola

ネロ・ダヴォラ
ヴィットリア DOP

750ml

Sicilia

ヴィーニャ・ディ・ペッティネオ（Vigna di Pettineo）

ネロ・ダヴォラ 100％

シチリアの南東、ラグーサのネロ・ダヴォラ。
しっかりした果実味に柔らかくバランス良
い味わいは、肉料理の他和食にもおすすめ。

味の厚み
ライトボディ フルボディ

9

参考上代￥4,400(税込) 参考上代￥4,400(税込)

参考上代￥3,080(税込) 参考上代￥3,080(税込)

参考上代￥4,180(税込) 参考上代￥4,180(税込)

参考上代￥4,180(税込) 参考上代￥3,190(税込)

idp7080s64
テキストボックス
完売

idp7080s64
テキストボックス
完売



V-11

Grappa di Amarone

グラッパ・ディ・
アマローネ

500ml

Veneto

ヴィッラ・カネストラーリ（Villa Canestrari）

（グラッパ）

42%

アマローネを蒸留し木樽熟成された、優美な香
りのエレガントなグラッパ。そのまま食後酒
に、コーヒーに入れてカッフェ・コレットに。

T-6

Gin "La vita e bella"

ジン
“ラ・ヴィータ・エ・ベッラ”

700ml

Trentino-Alto adige

ヴァルヒャー（Walcher）

（スピリッツ）

40%

24種類のハーブやスパイス、柑橘などボタ
ニカルから造られたイタリア産ドライジン。
シチリア産のレモンや柑橘の爽やかな風味。

T-1

Amaretto BIO

アマレット・ビオ

700ml

Trentino-Alto adige

ヴァルヒャー（Walcher）

（リキュール）

28%

本物のアーモンドビターオイル、マダガスカル
産バニラ等、こだわり抜いた原材料で造られた
アマレット（アーモンド風味リキュール）。

Liquore / Grappaリキュール・グラッパ

10

参考上代￥4,400(税込) 参考上代￥7,150(税込)

参考上代￥6,160(税込)
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